Главное управление МЧС России по Иркутской области напоминает, что при обнаружении возгорания, необходимо незамедлительно сообщить об этом в пожарную охрану по телефону «01» (с сотового – «101»). Если вам известны случаи нарушения правил пожарной безопасности, позвоните на телефон доверия Главного управления: 8 (395 2) 3-99999.   Помните, от ваших действий зависят ваша жизнь и жизнь близких вам людей!
  Нарушителям «Особого противопожарного режима» грозит штраф от 2 000 до 4 000 рублей; для должностных лиц размер штрафа составляет от 15 000 до 30 000 рублей; для юридических лиц - от 400 000 до 500 000 рублей.
  По пожарам в быту:
  Уважаемые жители Иркутской области! Проверьте свое жилье на безопасность! Обратите внимание на состояние электропроводки, не пренебрегайте элементарными правилами эксплуатации электроприборов: вовремя проводите ремонтные работы и замену деталей, систематически проверяйте исправность электропроводки, розеток, щитков и штепсельных вилок. Используйте электроприборы, изготовленные только промышленным способом! Следует избегать перегрузки электросетей в случае включения сразу нескольких мощных потребителей энергии.

Помните!
Соблюдение мер пожарной безопасности
–
это залог вашего благополучия,
сохранности вашей жизни и жизни ваших
близких!
Пожар легче предупредить, чем потушить!
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